

К учебному году и холодам готовы

Людмила ГОЛУБЕВА.

29 августа глава города Владимир Степура провел совещание с руководителями. На повестке дня стояло два основных вопроса: подготовка объектов жилищно-коммунального комплекса к осенне-зимнему периоду и готовность образовательных учреждений к новому учебному году.

Совещание началось с приятного - с награждения работников города в преддверии юбилея Покачей. Глава города торжественно вручил грамоты работникам городских учреждений, наградил семьи Буяновых, Галимовых и Сафиных медалями «За любовь и верность» в честь Дня семьи, любви и верности, а также поздравил всех присутствующих с наступающим праздником. После чего участники совещания приступили к повестке дня.

По первому вопросу с докладом о подготовке объектов к осенне-зимнему периоду выступила начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Антонина Петровна Салькова.

Она сообщила, что в целях обеспечения своевременной безаварийной подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса к работе в осенне-зимний период ежегодно составляется план мероприятий подготовки к зиме. В данный момент выполняются мероприятия в соответствии с планом. На подготовку объектов к зиме направлены средства в размере более 66 миллионов рублей. Из них более 6 миллионов - это средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа, более 352 тысяч рублей - средства городского бюджета, более 59 миллионов рублей - это средства предприятия.

Что касается обеспечения отоплением, то объекты теплоснабжения готовятся к зиме с мая этого года. Как только заканчивается отопительный

период, на предприятиях жилищно-коммунального комплекса приступают к подготовке объектов к зиме. Это работы текущего характера, которые выполняются в плановом режиме. В настоящее время уже проводится приемка объектов. Практически все мероприятия по подготовке выполнены на сто процентов.

В этом году была проведена замена фильтрующих материалов в системе водоснабжения. Все мероприятия касательно водоснабжения выполнены в полном объеме. Объекты социальной направленности также готовятся к зиме и принимаются комиссионно. В данное время все объекты социально-культурного назначения приняты к работе в осенне-зимний период.

На совещании коснулись и темы жилого фонда. Жилой фонд в Покачах составляет 57 многоквартирных домов, 1 общежитие и 147 частных домов. Работы по плановому ремонту производятся в установленном режиме, за счет средств собственников. Также в рамках подготовки к зимнему периоду осуществляются мероприятия по капитальному ремонту многоквартирных домов. Был произведен ремонт швов и кровель. В этом году в Покачах в первый раз приступили к утеплению фасадов, пока утепляются только торцевые стены. Это те дома, где были проблемные места и поступали жалобы от жителей. Теперь эти дома должны стать более комфортными для проживания.



Председатель Думы г. Покачи Н.В. Борисова награждена Почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы.

«Особое внимание хочется обратить на то, как собираются средства на подготовку к зиме, в том числе и объектов жилищно-коммунального комплекса. Все мы понимаем, что работы выполняются за счет взносов и платы за жилищно-коммунальные услуги. Собираемость по капитальному ремонту достигла хорошего процента, но есть недостаток средств, за которые мы могли бы выполнять ремонт. Если бы мы собрали недостающие 15 миллионов рублей, то смогли бы включить в план капитального ремонта в этом году еще один дом, но деньги не были собраны. Собираемость растет, но хотелось бы, чтобы это происходило большими темпами. Также в городе имеется задолженность за жилищно-коммунальные услуги, на сегодняшний день она составляет более 20 миллионов рублей», - отметила Антонина Салькова.

«Качественная подготовка объектов ЖКХ в зимний период - залог надежной, безаварийной работы. Подготовка объектов ЖКХ и социальной сферы на сегодняшний день осуществляется согласно графику, отставаний и сбоев

нет. Что касается задолженности по оплате, то хочу сказать руководителям, что в некоторых организациях есть такие люди, которые, своевременно получая заработную плату, не оплачивают коммунальные услуги. Это недопустимо, потому что на эти недополученные средства многое могло быть сделано. Например, 15 миллионов - это та сумма, которой бы хватило на ремонт дома полностью: и обшить его, и отремонтировать все коммуникации», - подчеркнул глава города.

По второму вопросу с докладом о готовности образовательных учреждений к новому учебному году выступила заместитель начальника управления образования администрации города Покачи Ирина Владимировна Хромова.

По словам специалиста, подготовка к новому учебному году проводится в плановом порядке. В полном объеме выполнены мероприятия по обеспечению безопасности в образовательных организациях.

«В образовательных учреждениях Покачей обновлены приказы о назначении должностных лиц, которые ответ-

ственны за безопасность, проводятся инструктажи, обновлены паспорта комплексной, дорожной, антитеррористической безопасности. Все образовательные организации оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, системой оповещения о пожаре, системой пожарной автоматики. Среди мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования главное внимание во время приемки было обращено на укрепление пропускного режима, организацию охраны с применением систем экстренного вызова полиции», - сообщила Ирина Хромова.

Также было отмечено, что в образовательных учреждениях проведены работы по подготовке инженерных сетей к работе в осенне-зимний период. В школах организовано горячее питание, меню согласовано с управлением Роспотребнадзора, штат школьных столовых укомплектован, пищеблоки соответствуют санитарным требованиям. Что касается обеспечения учебниками, то все школы города обеспечены ими в полном объеме. Все образовательные организации прошли приемку, и школы готовы принять в свои стены учеников. Кстати, их по предварительным данным будет чуть более двух тысяч, из них около 250 - первоклассники. Образовательный процесс во всех школах города будет осуществляться в одну смену.

В завершение совещания Владимир Степура поздравил всех с предстоящим праздником - 25-летним юбилеем города Покачи, а также с новым учебным годом.

«Я желаю, чтобы учебный год хорошо начался, плодотворно продолжался и закончился отличными успехами», - сказал глава города.

Фото автора.

Подарки школьникам - от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Единороссы города Покачи ежегодно в канун 1 сентября принимают участие в благотворительной акции «Помогите детям собраться в школу». Вот и в нынешнем году они не остались в стороне.

Об этом объявила 30 августа на внеочередном заседании председатель Думы города Покачи, заместитель руководителя фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Наталья Борисова.

В торжественной обстановке руководитель фракции Партии «ЕДИНАЯ

РОССИЯ» в Думе города Покачи Виктор Собур вручил детям ранцы и пакеты с подарками. Законным представителям детей вручили по 3 тысячи рублей на каждого ребенка для приобретения школьной формы.

«Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» всегда заботится о подрастающем поколении, ведь нашей стране нужны здоровые, умные, энергичные граждане, приносящие пользу своему государству. Мы уверены, что вы, ребята, вырастете всесторонне развитыми, образованными и сможете раскрыть свои способности, реализовать самые смелые идеи. А Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вам в этом поможет», - сказал Виктор Собур.

Наталья Борисова от имени всех депутатов поздравила ребят с наступающим Днем знаний: «Дорогие ребята! От всей души поздравляем вас с новым учебным годом! Пусть он будет интересным, насыщенным яркими событиями и принесет вам много новых открытий! Мы все желаем вам больших успехов и надеемся, что вы будете очень старательно учиться. А в конце учебного года вы придете к нам в Думу и расскажете о результатах ваших стараний. Мы верим в вас! Пусть вам сопутствует удача!»

Фото автора.

